



АДМИНИСТРАЦИЯ  ЛЕСОЗАВОДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ПРИКАЗ
20.06.2018                                           г.Лесозаводск                                        	   № 16  

О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Лесозаводского городского округа от 04.07.2016 № 13 «Об утверждении Порядка планирования бюджетных ассигнований бюджета  Лесозаводского городского округа на очередной финансовый год и плановый период»

На основании статьи 25 Положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Лесозаводском городском округе», утвержденного решением Думы Лесозаводского городского округа от 24.04.2014 № 114-НПА «Об утверждении Положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Лесозаводском городском округе»
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести в приказ финансового управления администрации Лесозаводского городского округа от 04.07.2016 № 13 «Об утверждении Порядка планирования бюджетных ассигнований бюджета Лесозаводского городского округа на очередной финансовый год и плановый период» следующие изменения: 
1.1. В Порядке планирования бюджетных ассигнований бюджета Лесозаводского городского округа на очередной финансовый год и плановый период:
1) пункт 1.1 части 1 изложить в следующей редакции:
«1.1. Планирование бюджетных ассигнований бюджета Лесозаводского городского округа на очередной финансовый год и плановый период субъекты бюджетного планирования (главные распорядители средств бюджета Лесозаводского городского округа (далее – ГРБС), распорядители и получатели средств бюджета городского округа) осуществляют в соответствии с:
Бюджетным кодексом Российской Федерации;
федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
Указами Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 596-606, 01.06.2012 № 761, 28.12.2012 № 1688;
	постановлением Правительства Российской Федерации от 30.08.2017 № 1043 «О формировании, ведении и утверждении общероссийских базовых (отраслевых) перечней (классификаторов) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, и федеральных перечней (классификаторов) государственных услуг, не включенных в  общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам, и работ, оказание и выполнение которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации»;
постановлением Администрации Приморского края от 28.12.2017 № 565-па «О Порядке формирования, ведения и утверждения регионального перечня (классификатора)   государственных (муниципальных) услуг и работ»;
решением Думы Лесозаводского городского округа от 24.04.2014г. № 114-НПА «Об утверждении Положения «О бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Лесозаводском городском округе»;
решением Думы Лесозаводского городского округа о бюджете Лесозаводского городского округа на очередной финансовый год и плановый период;
постановлением администрации Лесозаводского городского округа от 07.06.2012 № 683 «Об утверждении Порядка определения объёма и условий предоставления из бюджета Лесозаводского городского округа бюджетным и автономным учреждениям Лесозаводского городского округа субсидий на выполнение муниципального задания, а также на иные цели»;
постановлением администрации Лесозаводского городского округа от 17.02.2014 № 136 «Об утверждении Порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет муниципальных казённых учреждений Лесозаводского городского округа»;
постановлением администрации Лесозаводского городского округа от 30.12.2016 № 1993 «О Порядке составления и утверждении плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений Лесозаводского городского округа»;
постановлением администрации Лесозаводского городского округа от 16.06.2017 № 943 «О порядке составления проекта решения Думы Лесозаводского городского округа о бюджете Лесозаводского городского округа на очередной финансовый год и плановый период»;
постановлением администрации Лесозаводского городского округа от 27.06.2017	№ 994 «Об утверждении Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Лесозаводского городского округа, включая отраслевые (функциональные) органы администрации  и подведомственные муниципальные казенные учреждения»;
постановлением администрации Лесозаводского городского округа от 18.07.2017 № 1131 «Об утверждении нормативов количества и (или) цены товаров, работ, услуг, применяемых при расчете нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления администрации Лесозаводского городского округа, включая отраслевые (функциональные) органы администрации, и муниципальных казенных учреждений Лесозаводского городского округа»;
постановлением администрации Лесозаводского городского округа от 18.07.2017 № 1133 – НПА «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд»;
постановлением администрации Лесозаводского городского округа от 28.04.2018 № 632 «О Порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Лесозаводского городского округа и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;
постановлениями администрации Лесозаводского городского округа об утверждении муниципальных программ Лесозаводского городского округа в части показателей очередного финансового года и планового периода;
иными нормативными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения;
нормативными правовыми актами, соглашениями (договорами), устанавливающими расходные обязательства Лесозаводского городского округа;
настоящим Порядком.»;
2) в части 3:
а) пункт 3.2 изложить в следующей редакции:
«3.2. За основу планирования бюджетных ассигнований бюджета Лесозаводского городского округа на исполнение действующих обязательств Лесозаводского городского округа принимаются:
для расходов очередного финансового года и первого года планового периода – объёмы бюджетных ассигнований, утверждённые решением о бюджете на текущий финансовый год в редакции, действующей на 01 августа текущего финансового года;
для расходов второго года планового периода – объемы бюджетных ассигнований первого года планового периода с учетов завершаемых объектов бюджетных инвестиций и доведенных проектировок предельных объемов бюджетных ассигнований;
для расходов по финансовому обеспечению муниципальных программ – объемы расходов, утвержденные в ресурсном обеспечении реализации муниципальных программ Лесозаводского городского округа на второй год планового периода с учетом доведенных проектировок предельных объемов бюджетных ассигнований;
для иных расходов - расходы текущего финансового года в соответствии с уточненной на 01 августа текущего финансового года сводной бюджетной росписью бюджета Лесозаводского городского округа на текущий финансовый год, с учетом анализа изменения структуры расходов, в том числе за счет уменьшения расходов в соответствии с разовыми решениями о выделении средств из бюджета городского округа, расходов по реализации решений,  срок действия которых ограничен одним годом, а также расходов по итогам инвентаризации расходных обязательств и планируемых мероприятий по сокращению расходной части бюджета Лесозаводского городского округа.»;
б) дополнить пунктом 3.3 следующего содержания:
«3.3. Планирование бюджетных ассигнований на исполнение действующих обязательств Лесозаводского городского округа осуществляется с учетом:
прогнозируемых среднегодовых индексов потребительских цен и роста тарифов на коммунальные услуги на очередной финансовый год и плановый период согласно информации отдела экономики и работы с предпринимателями администрации Лесозаводского городского округа;
проектов правовых актов на очередной финансовый год и плановый период об индексации оплаты труда работников муниципальных учреждений, муниципальных служащих Лесозаводского городского округа, лиц, замещающих муниципальные должности Лесозаводского городского округа, и лиц, не относящихся к муниципальным служащим.»;
3) в части 4:
а) в абзаце первом пункта 4.1 слова «нормативных затрат на содержание имущества учреждения, не используемого для оказания муниципальных услуг (выполнение работ) и для общехозяйственных нужд» исключить;
б ) в абзаце втором пункта 4.1 слова «24.12.2015 № 1685» заменить словами «24.04.2018 № 632»;
в)  абзац первый пункта 4.3.4 изложить в следующей редакции:
«Расчет бюджетных ассигнований на увеличение  стоимости основных средств и материальных запасов осуществляется нормативным методом в соответствии с постановлением администрации Лесозаводского городского округа от 18.07.2017 № 1131 «Об утверждении нормативов количества и (или) цены товаров, работ, услуг, применяемых при расчете нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления администрации Лесозаводского городского округа, включая отраслевые (функциональные) органы администрации, и муниципальных казенных учреждений Лесозаводского городского округа», в ином случае - методом индексации.»;
г) пункт 4.5 изложить в следующей редакции:
«4.5. Расчет бюджетных ассигнований в части бюджетных инвестиций, субсидий на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности Лесозаводского городского округа и приобретение объектов недвижимого имущества в собственность Лесозаводского городского округа осуществляется плановым методом в соответствии с объемами, установленными:
проектами решений (решениями) о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства собственности Лесозаводского городского округа и приобретение объектов недвижимого имущества в собственность Лесозаводского городского округа;
проектами решений (решениями) о предоставлении субсидий из краевого бюджета на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства собственности Лесозаводского городского округа и приобретение объектов недвижимого имущества в собственность Лесозаводского городского округа.»;
д) пункт 4.8 изложить в следующей редакции:
«4.8. Бюджетные ассигнования резервного фонда администрации Лесозаводского городского округа включаются в проект решения о бюджете Лесозаводского городского округа на очередной финансовый год и на плановый период в размере, не превышающем 3 процента общего объема планируемых расходов бюджета Лесозаводского городского округа в соответствующем финансовом году.»;
е) дополнить пунктом 4.12 следующего содержания:
«4.12. Бюджетные ассигнования на формирование финансового резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций в Лесозаводском городском округе и резерва материальных ресурсов Лесозаводского городского округа для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера включаются в проект решения Думы Лесозаводского городского округа о бюджете Лесозаводского городского округа на очередной финансовый год и плановый период в размерах, не превышающих объемов соответствующих расходов текущего финансового года.».
2. Довести настоящий приказ до сведения главных распорядителей средств бюджета Лесозаводского городского округа и разместить на официальном сайте Лесозаводского городского округа в течение трех рабочих дней со дня его подписания. 
	3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник финансового управления                                       	В.Г.Синюкова


ОЗНАКОМЛЕНЫ:

Начальник бюджетного отдела						А.А. Гладких

Начальник отдела учета и отчетности					С.В. Гранже
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