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АДМИНИСТРАЦИЯ  ЛЕСОЗАВОДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ
ПРИКАЗ
24.12.2018 года               
                 г. Лесозаводск                                                    № 35 

О признании утратившими силу отдельных приказов финансового управления  администрации Лесозаводского городского округа 



На основании статьи 20 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 2 решения Думы Лесозаводского городского округа от 21.12.2018 года № 54-НПА «О бюджете Лесозаводского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»,  

ПРИКАЗЫВАЮ:
1.Признать утратившими силу отдельные приказы финансового управления администрации Лесозаводского городского округа, в том числе:
от 05.04.2018 года № 5 «О внесении изменений в состав закрепленных за главными администраторами доходов бюджета Лесозаводского городского округа кодов классификации  доходов бюджета Лесозаводского городского округа»;

от 10.05.2018 года № 8 «О внесении изменений в состав закрепленных за главными администраторами доходов бюджета Лесозаводского городского округа кодов классификации  доходов бюджета Лесозаводского городского округа»;

от 13.06.2018 года № 13 «О внесении изменений в состав закрепленных за главными администраторами доходов бюджета Лесозаводского городского округа кодов классификации  доходов бюджета Лесозаводского городского округа»;

от 06.12.2018 года № 27 «О внесении изменений в состав закрепленных за главными администраторами доходов бюджета Лесозаводского городского округа кодов классификации  доходов бюджета Лесозаводского городского округа»;

от 10.12.2018 года № 30 «О внесении изменений в состав закрепленных за главными администраторами доходов бюджета Лесозаводского городского округа кодов классификации  доходов бюджета Лесозаводского городского округа».
2. Довести настоящий приказ до Управления Федерального казначейства по Приморскому краю в трехдневный срок со дня его подписания.

3. Настоящий приказ вступает в силу с 01.01.2019 года.
4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Начальник финансового управления



   
 В.Г.Синюкова
ОЗНАКОМЛЕНЫ:

Начальник бюджетного отдела





А.А. Гладких     
Начальник отдела учета и отчетности




С.В. Гранже
