Пояснительная записка
1. Информация о проектируемом участке.
Кадастровый номер проектируемого участка: 25:30:020101:219. «Установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир жилой дом. Участок находится примерно в 30 м от ориентира по направлению на запад. Почтовый адрес ориентира: Приморский край, г. Лесозаводск, ул. Калининская, д. 29».
Категория земель: Земли поселений (земли населенных пунктов)
Для городской площади.
Проектируемая площадь находится на земельном участке  ограниченном:

- с  севера –  общеобразовательным учреждением - школа № 5;
- с   юга   ​​-  проезжей частью по ул. Калининской; 

- с  запада – общеобразовательным учреждением - школой № 2;

- с востока – второстепенным проездом вдоль жилого дома №29 по ул. Калининской.                            

1.1. Характеристика проектируемого участка.
Территория  предусмотренная  для  строительства                                         относится  к  IВ  климатическому   подрайону  и  характеризуется:

· преобладанием  юго-западного ветра (за декабрь - февраль);юсредней температурой наружного воздуха наиболее                                 холодного месяца   (январь)         – 23,9 С;

· средней  температурой   воздуха наиболее                                                     жаркого месяца  (июль)    + 27,7 С

· нормативным весом снежного покрова - 100 кгс/м2;

· нормативным ветровым давлением - 38 кгс/м2;

· средней величиной годовых осадков – 625 мм;

· глубиной  промерзания грунта  - 1,81 м;

2. Выбор стилистики проектируемого участка.
 Пространство города становится воплощением и олицетворением современного образа жизни, мировоззрения, одновременно являясь средоточием разнообразных возможностей деятельности, насыщенности социальной информации, культурной интеграции.
Сердцем города, как и любого живого существа, является центральная площадь. Площадь -  открытое, архитектурно организованное, обрамлённое зданиям  и зелеными насаждениями пространство, входящее в систему городских пространств. Центральные площади любых городов принято во всем мире воспринимать за основную достопримечательность. 
Лесозаводск - молодой и развивающийся современный город, поэтому, выбирая стилистику центральной площади, мы остановились на архитектурном стиле «деконструктивизм», исторически сформировавшимся в 80-е гг. 20-ого века.
     Городская среда полна противоречий, так и деконструктивизм создает эффект хаотичности, тем самым идеально вписываясь в пространство города. Стремление к красоте, удобству и комфорту выражается самым необычным образом при помощи искаженных абстракций. Пересечение ломаных линий избавляет зрителя от привычной монотонности.
3. Зонирование проектируемого участка.
    Исторически сложившаяся планировка площади не меняет своей конфигурации в пространстве, происходит только лишь условное разделение территории на три зоны: 

1) зона вело - аттракциона, которая находится по направлению движения к общеобразовательному учреждению (Школа №1), оставляя за собой динамическое, игровое настроение «маленьких» жителей Лесозаводска. Активно используется 4 фасад (земля) для организации пространства. Все зеленые насаждения в этом месте сохраняются, только лишь оформляются в лунки. Через них, обходя, наносятся линии велодорожек или географических широт (продолжение образовательной темы)
2) Зона отдыха и общения, ранее расположенную на этой же территории, только преобразованная в эстетику «деконструктивизма»,  благодаря замысловатой конфигурации, ломаных линий дорожек и тропинок на площади, несимметричной расстановке лавочек.
3) Парадная часть площади с фонтаном и сценой. Открытое пространство для празднеств, культурных и общественных мероприятий  города. Украшают эту зону и павильоны с качелями, в которых «спрятана» будка электроузла.
    Сознательно созданный конфликт между смыслом  прочтения истории площади и принятой его интерпретацией гармонично осядет в сознании и сердцах населения Лесозаводска.

    Существующая посадка деревьев, которая практически не вырубается и показывает геометрическую направленность развития композиции площади до реконструкции, сохраняет связь нового проекта с его историческим предшественником.   Преобразование фонтана, который так же привыкли наблюдать лесозаводчане, так и останется акцентом площади и будет радовать людей в теплое время года.   Для удобства подъезда населения к территории площади создается небольшая парковка для личного автотранспорта 
    Эстетика деконструктивизма- это современно , актуально, «модно», а главное, лаконично вживется в данную среду. Это целесообразный подход к проектированию площади в молодом городе.
4. Освещение.
Вечернее искусственное освещение городских территорий очень важно для населения. На городских улицах и площадях правильно устроенное освещение обеспечивает безопасность движения транспорта и пешеходов.

Освещение пешеходных и прогулочных дорожек выполняется обычно венчающими светильниками рассеянного или преимущественно прямого света. Широко распространены светильники типа СВР с лампами ДРЛ мощностью 125 и 250 Вт. Их расстановка показана на плане площади. 

Освещаются и небольшие архитектурные формы (павильон с качелями).

5. Доступность пространства проектируемого участка 
для маломобилой группы населения.
Проектируемая площадь является безбарьерной средой для людей с ограниченными возможностями. 

1) Ширина пешеходного пути с учетом встречного движения инвалидов на кресле-коляске не менее 2,0 м.

2) Вход на участок оборудован элементом информации  - стендом.

3) На пути инвалидов использована тактильная плитка, повороты обозначены тактильными столбиками.

4) Предусмотрены автомобильные парковочные места для инвалидов с  выходом с парковки по пандусу. Специальная разметка на горизонтальной поверхности «Парковка для инвалидов».
5) Уклон съезда с тротуара на транспортный проезд не более 1:12.

6) Перепад высот рельефа не более 0,15 м.

6. Технические показатели                                 
·      площадь участка                                      -    10 132 м2;
·      общая площадь мощения  проездов       -    3850 м2;
     в  границе благоустройства  

-         площадь тактильной плитки                   -    180 м2;
-         площадь асфальтового покрытия           -    5900 м2;

-         площадь газона                                        -    1000 м2;
-         длина бордюра                                         -    1550 м;

-         высаживаемые кустарники                       -    450 шт;

-         площадь цветников и клумб                    -     50 м2;
-         площадь павильона с качелями               -     77 м2 (3,5м х 22м)
