Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Лесозаводского городского 
округа  «Об утверждении Порядка подведения итогов продажи муниципального имущества Лесозаводского городского округа и Порядка заключения с покупателем договора купли-продажи муниципального имущества Лесозаводского городского округа без объявления цены»



[bookmark: _GoBack]Управление имущественных отношений администрации Лесозаводского городского округа, в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.07.2002 № 549 «Об утверждении Положений продажи государственного или муниципального имущества посредством публичного предложения и без объявления цены», Положением об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе, утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.08.2002 № 585, Уставом Лесозаводского городского округа, Положением «О порядке и условиях приватизации муниципального имущества Лесозаводского городского округа», утвержденным решением Думы Лесозаводского городского округа от 28.07.2014 № 200-НПА, подготовило проект постановления администрации ЛГО «Об утверждении Порядка подведения итогов продажи муниципального имущества Лесозаводского городского округа и Порядка заключения с покупателем договора купли-продажи муниципального имущества Лесозаводского городского округа без объявления цены».
При разработке проекта постановления проведен анализ на коррупциогенность норм проекта, коррупциогенные факторы отсутствуют.
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