ИНФОРМАЦИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2017 год»

Предметом контрольного мероприятия является проверка соответствия годовой бюджетной отчетности требованиям ст. 264 Бюджетного Кодекса РФ. Анализ исполнения решения Думы Лесозаводского городского округа от 22.12.2015 года № 415-НПА «О бюджете Лесозаводского городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов».

В ходе проверки проверена полнота и достоверность бюджетной отчетности каждого главного администратора бюджетных средств Лесозаводского городского округа, соответствие бюджетной отчетности установленным формам. Также соответствие сводных показателей бюджетной отчетности Лесозаводского городского округа, данным отраженным в отчетности отдельных администраторов бюджетных средств. Проведен анализ состава и сроков образования дебиторской и кредиторской задолженности.
Объекты контрольного мероприятия: 

   - Финансовое управление администрации Лесозаводского городского округа;

   - Контрольно-счетная палата Лесозаводского городского округа;

   - Дума Лесозаводского городского округа;

   - Муниципальное казенное учреждение «Хозяйственное управление администрации Лесозаводского городского округа»;

   - Администрация Лесозаводского городского округа;

   - Муниципальное казенное учреждение «Управление образования Лесозаводского городского округа»;

   - Управление имущественных отношений администрации Лесозаводского городского округа;

   - Муниципальное казенное учреждение «Управление культуры, молодежной политики и спорта Лесозаводского городского округа».
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
-Нарушения в методологии ведения бюджетного учета не отразившиеся на достоверность бюджетной отчетности установлены у 3-х главных распорядителей бюджетных средств (ГРБС).
-В отчетности 1 ГРБС сведения о наличии средств во временном распоряжении на начало и на конец года не соответствуют фактическим данным, сумма расхождения 2074,1 тыс. руб.
-В нарушение ст. 4 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н в сводной отчетности по бюджетным учреждениям образования кредиторская задолженность занижена на сумму 531,4 тыс. руб. (по судебным решениям, предъявленным на оплату пени и госпошлины), что привело к искажению показателей сводной годовой бюджетной отчетности Лесозаводского городского округа.
-В нарушение п.167 Приказа Минфина №191н просроченная кредиторская задолженность в сумме 20679,8 тыс. руб. не выделена из общей суммы кредиторской задолженности в формах 0503169, 0503769, в том числе, по ГРБС – 11,5 тыс. руб., по подведомственным бюджетным учреждениям - 20668,3 тыс. руб.

-Просроченная дебиторская задолженность в сумме 6125,8 тыс. руб. не выделена из общей суммы дебиторской задолженности в отчетности 1-го ГРБС.

Данные суммы просроченной дебиторской и кредиторской задолженности также отсутствуют в сводном годовом отчете Лесозаводского городского округа. 

Основной причиной образования кредиторской задолженности является отсутствие в суммах лимитов бюджетных обязательств, средств на погашение кредиторской задолженности прошлых лет, а также не предоставление в срок документов-оснований для оплаты товаров, работ, услуг от поставщиков и подрядчиков.

- В нарушение порядка составления годовой отчетности, в отчетности ГРБС не отражена задолженность перед контрагентами, образовавшаяся в результате переплаты арендной платы за земельные участки в сумме 4194,5 тыс. руб., соответственно дебиторская задолженность по доходам от собственности уменьшена на данную сумму. Данное нарушение повлекло к искажению бюджетной отчетности учреждения и годовой отчетности городского округа.
У всех главных администраторов бюджетных средств Лесозаводского городского округа внутренний финансовый контроль осуществляется в соответствии с самостоятельно утвержденными положениями (порядками) о внутреннем финансовом контроле. Однако не во всех учреждениях  установлен  порядок проведения каждого контрольного мероприятия и их периодичность, порядок взаимодействия должностных лиц и подразделений при проведении контрольных мероприятий. Последующий внутренний финансовый контроль отсутствует у 5 Главных администраторов бюджетных средств.
По результатам внешней проверки 4-м ГРБС направлены представления. Отчет о результатах контрольного мероприятия от 08.05.2018 №3 направлен в Думу Лесозаводского городского округа. КСП главным администраторам бюджетных средств представлены предложения: обеспечить формирование бюджетной отчетности в соответствии с требованиями действующего законодательства, усилить внутренний финансовый контроль, принять меры, направленные на сокращение кредиторской задолженности бюджета Лесозаводского городского округа, усилить претензионную работу по взысканию дебиторской задолженности по арендной плате за земельные участки и имущество Лесозаводского городского округа.
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