ИНФОРМАЦИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка целевого и эффективного использования субсидии, направленной на обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения физической культуры и спорта «Спортивный центр», использования муниципального имущества, поступлений от платных услуг и от иной приносящей доход деятельности» за 2015 и 2016 годы» 
В соответствии с Уставом предметом деятельности Муниципального бюджетное учреждение физической культуры и спорта «Спортивный центр» является организация обслуживания населения ЛГО услугами в сфере физической культуры и спорта.

По результатам контрольного мероприятия установлены нарушения порядка формирования и утверждения планов ФХД (Приказа Минфина России от 28.07.2010 N 81н "О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения"), методологии бюджетного учета (Приказа Минфина России от 01.12.2010 №157), нарушение порядка применения кодов классификации операций сектора государственного управления.
Проверкой бюджетной отчетности за 2015-2016 годы установлены нарушения Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной Приказом МФ РФ от 25.03.11 №33н (п.69, п.38-42 Инструкции).
Из анализа фактических расходов установлено, что за проверяемый период учреждением были приняты обязательства сверх утвержденных лимитов в сумме 1032,7 тыс. руб. на выплату заработной платы, страховых взносов и коммунальные платежи.
Объем субсидии на обеспечение деятельности бюджетного учреждения финансирования за 2015 год составил 3119,9 тыс. руб. или 82,9% от утвержденных лимитов бюджетных обязательств, за 2016 год – 6279,9 тыс. руб. или 72,2% от утвержденных лимитов.
Кредиторская задолженность на 01.01.2016 увеличилась на 1455,4 тыс. руб., на 01.01.2017 – увеличилась на 1957,2 тыс. руб.
Установлено несоответствие должностей штатного расписания и Положения об оплате труда, а также Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 29.05.2008 №248н «Об утверждении профессиональных квалификационных групп общеотраслевых профессий рабочих». Представленные на проверку штатные расписания за 2015, 2016 годы в нарушение Устава учреждения не согласованы с МКУ «Управление культуры, молодежной политики и спорта». Также выявлено нарушение установленного уровня соотношения оклада главного бухгалтера и руководителя (требования постановления администрации ЛГО от 15.10.2013 №1430-НПА «О введении отраслевых систем оплаты труда работников муниципальных учреждений ЛГО»). 
Положением об оплате труда работников учреждения, утвержденным приказом от 30.12.2014 №15 (в 2015 году), не были установлены показатели к критериям оценки эффективности труда. Выплаты стимулирующего характера специалистам и работникам обслуживающего персонала не осуществлялись.

При проверке кассовых документов установлены нарушения Указаний ЦБ РФ от 11.03.2014 №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».
Платные услуги в учреждении организованы не в соответствии с Положением о платных услугах. Не ведется должный учет поступивших денежных средств от платных услуг. В нарушение требований Постановления Правительства РФ от 06.05.2008 №359 «О порядке осуществления наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники» при расчете с населением оплата за оказанные платные услуги осуществлялась без применения бланков строгой отчетности. Информация о предоставлении услуг льготной категории граждан, указанная в прейскуранте цен не соответствует Положению о платных услугах.
В нарушение ч.6 статьи 9.2 Федерального закона от 12 января 1996г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» оплата коммунальных расходов, приходящихся на предоставленные в аренду помещения в 2016 году за счет средств от приносящей доход деятельности не производилась.
В адрес главы Лесозаводского городского округа, председателя Думы, а также в адрес главы администрации Лесозаводского городского округа 04.08.2017 был направлен отчет о результатах контрольного мероприятия. 

Руководителю учреждения было направлено Представление №10 от 04.08.2017 о результатах контрольного мероприятия. Информация о рассмотрении Представления поступила 05.09.2017, все установленные замечания, нарушения и предложения Контрольно-счетной палаты учтены и приняты к исполнению.
