Информация 
 о результатах контрольного мероприятия
«Внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2018 год»
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Проверка проведена на основании законодательства Российской Федерации, нормативно-правовых актов ЛГО, плана работы Контрольно-счетной палаты Лесозаводского городского округа на 2019г. 
Предмет контрольного мероприятия - проверка соответствия годовой бюджетной отчетности требованиям ст. 264 Бюджетного Кодекса РФ,  а также анализ исполнения решения Думы Лесозаводского городского о бюджете Лесозаводского городского округа на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
Контрольное мероприятие  проводится ежегодно.
Объектами  контрольного мероприятия являются 8 главных администраторов бюджетных средств:
- Финансовое управление администрации Лесозаводского городского округа
- Контрольно-счетная палата Лесозаводского городского округа
- Дума Лесозаводского городского округа
- Муниципальное казенное учреждение «Хозяйственное управление администрации Лесозаводского городского округа»
- Администрация Лесозаводского городского округа
- Муниципальное казенное учреждение «Управление образования Лесозаводского городского округа»
- Управление имущественных отношений администрации Лесозаводского городского округа
- Муниципальное казенное учреждение «Управление культуры, молодежной политики и спорта Лесозаводского городского округа»

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее

Внешняя проверка бюджетной отчетности за 2018 год показала, что Главными администраторами  бюджетных средств Лесозаводского городского округа в целом соблюдаются требования к ведению бюджетного учета.
При проведении контрольного мероприятия не установлено нарушений у 2-х ГАБС
Нарушения в методологии ведения бюджетного учета, не повлиявшие на достоверность бюджетной отчетности были установлены у 5-ти ГАБС
Также у 5-ти ГАБС установлены нарушения, повлиявшее на достоверность бюджетной отчетности, а именно неверное отражение долгосрочной дебиторской задолженности и доходов будущих периодов, связанные  с введением в действие федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Аренда".
Стандарт введен в действие с начала 2018 года, поэтому вопросы его применения отработаны не до конца.
По результатам проведения контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой были направлены  представления от 08.05.2019г. в адрес Администрации ЛГО, Управления имущественных отношений администрации ЛГО, МКУ ХОЗУ, МКУ «Управление образования», МКУ «Управление молодежной политики и спорта». 
Согласно представленной информации о рассмотрении представлений,  учтены все нарушения и замечания, выявленные в ходе контрольного мероприятия. Порядок отражения в учете безвозмездно переданного и полученного имущества уточняется. 
С учетом выявленных нарушений всем объектам контрольного мероприятия были направлены предложения по совершенствованию внутреннего финансового контроля.
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