ИНФОРМАЦИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка эффективного и целевого использования бюджетных средств, направленных на выполнение мероприятий подпрограммы №2 «Обеспечение жильем молодых семей Лесозаводского городского округа» и подпрограммы №3 «О переселении граждан из аварийного жилищного фонда Лесозаводского городского округа» муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем отдельных категорий граждан и развитие жилищного строительства на территории Лесозаводского городского округа» за 2018 год и истекший период 2019 года»

Подпрограмма №2 «Обеспечение жильем молодых семей Лесозаводского городского округа» (далее подпрограмма №2) реализуется с целью предоставления государственной поддержки в решении жилищной проблемы молодым семьям, признанным в установленном порядке, нуждающимися в улучшении жилищных условий. Ответственным исполнителем определено МКУ «Управление культуры, молодежной политики и спорта Лесозаводского городского округа». Получателем бюджетных средств в соответствии с решением о бюджете является администрация Лесозаводского городского округа.


Подпрограмма №3 «О переселении граждан из аварийного жилищного фонда Лесозаводского городского округа» (далее подпрограмма №3) реализуется с целью создания безопасных и благоприятных условий проживания граждан на территории Лесозаводского городского округа путем переселения граждан из многоквартирных домов, признанных до 1 января 2012 года в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу в связи с физическим износом в процессе эксплуатации, в благоустроенные жилые помещения в многоквартирных домах. Ответственным исполнителем определено Управление жизнеобеспечения администрации Лесозаводского городского округа.

В проверяемом периоде кассовые расходы по подпрограмме №3 составили 24 млн. руб. и направлены были на оплату кредиторской задолженности 2017 года в сумме 9,6 млн. руб. (задолженность по контрактам на покупку жилых помещений и по соглашениям на выкуп жилых помещений), оплата одного заключенного в 2018 году соглашения о выкупе в сумме 1,5 млн. руб. и оплату последнего этапа долевого строительства двух домов, расположенных по ул. Кирова 2А, 2Б.


Проверкой установлено, что застройщиком (Группа компаний Трио) переданы жилые помещения с нарушением срока. На проверку в числе бухгалтерских документов были представлены акты приема-передач жилых помещений от 23.01.18 и 31.01.18. В результате сумма неустойки по расчетам КСП составила 1,7 млн. руб. Однако во время проверки были представлены акты приема-передач от 20.12.17. Сумма неустойки администрацией предъявлена к застройщику в соответствии с актами от 20.12.17, что значительно снизило сумму пени на 1,5 млн. руб. и эта сумма является упущенной возможностью пополнения бюджета.

С момента заселения в новые дома от жильцов поступают жалобы на некачественно выполненные работы. Однако исковые заявления для предъявления требований по устранению дефектов в рамках гарантийных обязательств в судебном порядке администрацией не направлялись. Согласно результатам проведенной экспертизы в июле 2019 года выявлены недостатки, которые требуют незамедлительного устранения. Согласно заключения экспертизы  стоимость работ по устранению недостатков по двум домам составила 26,7 млн. руб.

В свою очередь, администрация, заключая контракты и соглашения, не исполняет обязательств по своевременной оплате. В результате за проверяемый период сумма неэффективных расходов на оплату неустоек, судебных издержек и госпошлин составила 125 тыс. руб. и 635,3 тыс. руб. - предстоящие неэффективные расходы на уплату пени.

В связи с отсутствием показателей, эффективность реализации программы исполнителем подпрограммы за 2018 год не определялась.

Расходы за проверяемый период по подпрограмме №2 составили 10,5 млн. руб. Управлением культуры выдано 9 свидетельств за 2018 год и 9 свидетельств – за 2019 год. Администрацией перечислены денежные средства за 2018 год в сумме 7,5 млн. руб. 9-ти (девяти) молодым семьям, за 7 месяцев 2019 года – 3 млн. руб. 4-м (четырём) семьям (по которым банком представлены заявки).  

Установлены следующие нарушения и замечания по Порядку предоставления и расходования субсидий:

- установлены случаи несвоевременного перечисления денежных средств получателям социальных выплат,  поступающие заявки из банка не регистрируются, 


-установлены случаи отсутствия документов, подтверждающих наличие достаточных доходов для оплаты расчетной стоимости жилья в части, превышающей размер предоставляемой социальной выплаты.

- принятие решения о признании либо отказе в признании молодой семьи участницей осуществляется позже установленного срока. 

-выявлены несоответствия положений включенных в состав  подпрограммы  «Обеспечение жильем молодых семей» Правилам к особенностям реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации "Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации".

Согласно отчету о реализации муниципальной программы за 2018 год в связи с недостаточным финансированием эффективность выполнения цели подпрограммы составила 45%. Планировалось 20 молодым семьям выделить поддержку, фактически выделено 9 семьям.


За счет низкого финансирования и длительной процедурой предоставления социальных выплат снижается социальный эффект. За 2018 и 2019 годы 12 молодых семей перестали быть участниками подпрограммы, из них 7 семей в связи с достижением предельного возраста, остальные – в связи с изменением семейного статуса или в связи с улучшением жилищных условий без использования бюджетных средств.

Установлены замечания по Порядку ведения, реализации  и оценки эффективности муниципальных программ ЛГО:

- несвоевременное приведение ресурсного обеспечения подпрограмм к бюджету, 

- несоответствие кодов бюджетной классификации подпрограмм кодам, по которым решением о бюджете утверждены объемы финансирования.

В адрес администрации и МКУ «Управление культуры, молодежной политики и спорта Лесозаводского городского округа» направлены представления. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в адрес главы Лесозаводского городского округа.
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