ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ


[bookmark: _GoBack]Оценка эффективности и  результатов использования средств по программе «Модернизация дорожной сети Лесозаводского городского округа» на 2014-2017 годы и на период до 2025 г.» за 2015 год  проводилась в соответствии с планом работы КСП на 2016 год и на основании распоряжения  председателя Контрольно-счетной палаты  Лесозаводского городского округа Глушук Е.Ф. от 21.07.2016  № 10-р. Проверка проводилась ведущим инспектором Контрольно-счетной палаты Лесозаводского городского округа Гуменной И.В.

По результатам контрольного мероприятия было установлено, что ожидаемая эффективность от реализации мероприятий Программы достигнута частично, кроме того Администрацией Лесозаводского городского округа при исполнении  программных мероприятий допущены следующие нарушения:
 - В нарушение  ст. 72 Бюджетного Кодекса РФ превышены лимиты бюджетных обязательств при проведении закупок для муниципальных нужд в части выполнения работ по капитальному ремонту дорог общего пользования на сумму 6169,8 тыс. руб. 
 -  В нарушение  части 9 статьи 94 Закона от 05.04. 2013 г. № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее Закон 44-ФЗ) позже установленного срока размещены сведения о результатах исполнения 5-ти контрактов. Сведения об исполнении контракта № 207 от 12.09.2015г. отсутствуют.
 -  При исполнении муниципального контракта № 164 от 08.07.2015г. на выполнение работ по повышению уровня безопасности дорожного движения на территории Лесозаводского городского округа в 2015 году (установка и замена дорожных знаков) исполнителем (МУП «Уссури») в нарушение ст. 95 Закона N 44-ФЗ  самостоятельно изменены объемы и виды работ в пределах стоимости муниципального контракта.
 -  В нарушение законодательства о контрактной системе закупок для муниципальных органов дополнительное соглашение  к муниципальному контракту № 207 от 12.09.2015г. заключено позже срока выполнения работ.
 - По результатам исполнения контракта на ремонт дорог , заключенного с ООО «Аспект» выявлена сумма неэффективного расходования бюджетных средствв размере – 405,8 тыс. руб.

По результатам проведения контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой был направлен  отчет  в адрес главы Лесозаводского городского округа, председателя Думы. 
В адрес  Главы администрации Лесозаводского городского округа было  направлено представление  от 14.10.2016г. для устранения выявленных нарушений и применения мер дисциплинарного воздействия к лицам, допустившим нарушения и упущения, отраженным в отчете по проверке.
По результатам рассмотрения представления Администрацией Лесозаводского городского округа 02.11.2016г. была представлена информация о том, что указанные нарушения будут учтены в дальнейшей работе, а также внесены изменения в муниципальную программу и усилен контроль за исполнением муниципальных контрактов. Кроме того отделу учета и отчетности поручено не допускать принятие бюджетных обязательств сверх утвержденных лимитов бюджетных обязательств.
