ИНФОРМАЦИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Контрольное мероприятие «Анализ эффективности (результативности и экономии) использования средств бюджета  Лесозаводского городского округа на оплату труда по результатам введения в действие новой структуры администрации Лесозаводского городского округа, с учетом расходов на оплату труда муниципальных учреждений МКУ «Управление образования ЛГО», МКУ «Управление культуры ЛГО» за 2015 год» проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Лесозаводского городского округа на 2016 год. 
Изменения в структуру администрации ЛГО были внесены Решением Думы ЛГО от 26.02.2015 №297 «О внесении изменений в решение Думы ЛГО от 19.11.2007 №507 «О структуре администрации ЛГО» и постановлением администрации ЛГО от 16.03.2015 №295 «О внесении изменений в постановление администрации ЛГО от 30.09.2010 №720 «О структуре администрации ЛГО». До внесения изменений структура состояла из 4-х высших должностей, 2-х управлений и 19-и отделов. После внесенных изменений: из 5-и высших должностей, 3-х управлений и 13-ти отделов.

В целях оценки эффективности использования средств бюджета ЛГО на оплату труда по результатам введения в действие новой структуры проведен анализ штатных расписаний за 2015 год, анализ кассовых и фактических расходов на оплату труда.

В результате изменения структуры штатная численность муниципальных служащих сократилась на 10,5 штатных единиц, фонд оплаты труда уменьшился на 3909,5 тыс. руб. 

В тоже время, численность сотрудников, не являющихся муниципальными служащими, увеличилась в МКУ «Управление образования» и в МКУ «Управление культуры, молодежной политики и спорта». По введенным штатным единицам в МКУ «Управление образования» увеличение годового фонда оплаты труда составило 2711 тыс. руб., по МКУ «Управление культуры, молодежной политики и спорта» - 1326 тыс. руб.

В итоге, в результате введения в действие новой структуры снижение размера годового фонда оплаты труда по указанным учреждениям согласно штатного расписания не произошло (рост 127,5 тыс. руб.).

В результате сравнительного анализа фактических расходов на оплату труда за 1 полугодие 2015 года и 1 полугодия 2016 года установлено, что в целом для бюджета экономический эффект достигнут в незначительном размере. Кроме того, с сентября 2015 года в МКУ ХОЗУ трудоустроены сотрудники, осуществляющие деятельность для администрации Лесозаводского городского округа.

Экономия бюджетных средств за 1 полугодие 2016 года с бюджетными учреждениями составила в сумме 429,7 тыс. руб., без бюджетных учреждений - 709,2 тыс. руб. Экономия бюджетных средств образовалась в результате наличия вакантных должностей и должностей, незанятых на период отсутствия работников, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, а также сокращения штатной численности в муниципальных бюджетных учреждениях.

Перемещение сотрудников администрации в МКУ «Управление образования ЛГО» и в МКУ «Управление культуры, молодежной политики и спорта», а также выведение сотрудников администрации в МКУ ХОЗУ позволило уменьшить норматив расходов на содержание органов местного самоуправления городского округа.

Кроме того, в результате сокращения сотрудников администрации дополнительно потребовалось средств бюджета на выплату выходных пособий в  сумме 456,8 тыс. руб.

