ИНФОРМАЦИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Контрольное мероприятие «Проверка правомерности и обоснованности выплат стимулирующего характера руководителям дошкольного, общего и дополнительного образования в муниципальных образовательных учреждениях Лесозаводского городского округа за период 2014 - 2015 годы и текущий период 2016 года» проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Лесозаводского городского округа на 2016 год.
Выплаты стимулирующего характера руководителям дошкольного, общего и дополнительного образования в муниципальных образовательных учреждениях Лесозаводского городского округа выплачиваются в соответствии с федеральным законодательством и нормативно-правовыми актам Лесозаводского городского округа.

Выплаты за качество выполняемых работ, за интенсивность и высокие результаты работы руководителям дошкольного, общего и дополнительного образования в муниципальных образовательных учреждениях Лесозаводского городского округа производятся на основании решений комиссии по оценке выполнения целевых показателей эффективности работы руководителей.

По результатам контрольного мероприятия были установлены следующие нарушения и замечания:

- Положение о порядке и размерах оплаты труда руководителей муниципальных образовательных учреждений ЛГО не соответствует порядку оплаты труда руководителей муниципальных учреждений ЛГО, установленному Методическими рекомендациями, в части определения размера стимулирующих выплат;
- установленное максимальное количество баллов свыше 100 для оценки руководителей учреждений дошкольного и дополнительного образования не предусмотрено Методическими рекомендациями;
- Положением о комиссии по оценке выполнения целевых показателей эффективности работы руководителей определено ежемесячное заседание комиссии, что не соответствует нормативно-правовым актам ЛГО, которыми определена ежеквартальная оценка руководителей учреждений;
- комиссией по оценке выполнения целевых показателей эффективности работы руководителей при подсчете итогового количества набранных руководителем баллов дополнительно назначались (снижались) баллы по непредусмотренным критериям;
- фактическое начисление стимулирующих выплат осуществляется в процентах к окладу, что не соответствует порядку, определенному Методическими рекомендациями. 

Выборочно проведена проверка документов по установлению и выплатам надбавок стимулирующего характера руководителям шести образовательных учреждений, установлено следующее:
- по четырем проверяемым учреждениям в нарушение ч.2 ст. 57 Трудового кодекса РФ не были внесены в трудовые договора изменения по установленному размеру выплат стимулирующего характера;
- при подсчете количества баллов были допущены ошибки, в результате чего неверно определен размер стимулирующих выплат руководителям трех учреждений.

По результатам контрольного мероприятия направлено Представление в адрес начальника МКУ «Управления образования ЛГО» от 29.12.2016 №12. Информация от МКУ «Управление образования ЛГО» о рассмотрении Представления поступила 11.01.2017, все установленные замечания и нарушения, а также предложения Контрольно-счетной палаты учтены и приняты к исполнению.
