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АДМИНИСТРАЦИЯ ЛЕСОЗАВОДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ
общественного обсуждения проекта муниципальной программы 
«Формирование современной городской среды на территории Лесозаводского городского округа»

Дата проведения общественного обсуждения: 17.02.2020 г.

Время начала проведения общественного обсуждения: 18-00 ч. 

Место проведения общественного обсуждения: здание администрации Лесозаводского городского округа, ул. Будника, д. 119, актовый зал.

[bookmark: _GoBack]Количество участников общественного обсуждения: 23 человека

Приняли участие в общественном обсуждении:
- жители многоквартирных домов Лесозаводского городского округа;
- представители администрации Лесозаводского городского округа;
- представители средств массовой информации.

Тема обсуждения: 
Обсуждение проекта постановления администрации Лесозаводского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации Лесозаводского городского округа от 30.11.2017 № 1865 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Лесозаводского городского округа»

Докладывал:
Гончаров В.П., начальник управления жизнеобеспечения администрации Лесозаводского городского округа: 
- На территории Лесозаводского городского округа в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» с 2018 года реализовывается муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории Лесозаводского городского округа» (далее Программа). Постановлением администрации Лесозаводского городского округа от 12.11.2018 № 1653 «О мероприятиях по реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Лесозаводского городского округа» утвержден порядок проведения общественных обсуждений и порядок приема замечаний и предложений к проекту внесения изменений в Программу.
Проект постановления администрации Лесозаводского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации Лесозаводского городского округа от 30.11.2017 № 1865 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Лесозаводского городского округа» размещен на официальном сайте Лесозаводского городского округа для проведения общественного обсуждения.
Администрацией Лесозаводского городского округа организован прием заявок по включению территорий в Подпрограмму № 1 «Благоустройство территорий, детских и спортивных площадок на территории Лесозаводского городского округа» муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Лесозаводского городского округа» (далее Подпрограмма № 1). В соответствии с порядком проведения отбора территорий для включения в Подпрограмму № 1, Общественная комиссия по реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Лесозаводского городского округа» (далее Общественная комиссия) в соответствии с критериями отбора территорий осуществила оценку представленных на рассмотрение заявок по балльной системе. На основании протокола от 11.02.2020 заседания Общественной комиссией, сформирован адресный перечень территорий, подлежащих благоустройству в 2020 году в рамках Подпрограммы № 1 на территории Лесозаводского городского округа.
Замечаний и предложений по проекту постановления администрации Лесозаводского городского округа «О внесении изменений в постановление администрации Лесозаводского городского округа от 30.11.2017 № 1865 «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории Лесозаводского городского округа» в управление жизнеобеспечения администрации Лесозаводского городского округа в письменном и электронном виде не поступило. 

Решили: Управлению жизнеобеспечения администрации Лесозаводского городского округа внести изменение в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории Лесозаводского городского округа».



Начальник управления жизнеобеспечения
администрации Лесозаводского городского округа	В.П. Гончаров


Протокол вел:

И.о. главного специалиста отдела ЖКХ
управления жизнеобеспечения 
администрации Лесозаводского городского округа	Л.Е. Евтушенко
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