Информация о результатах контрольного мероприятия (акт проверки от 16.04.2015).
Проверка «Оценка эффективности и результативности использования средств  по программе «Экономическое развитие Лесозаводского городского округа на  2014-2017 годы» за период 2014 год  проведена в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты на 2015 год. 
Объектом  контрольного мероприятия является   Администрация Лесозаводского городского округа.
В рамках настоящей проверки проведен  анализ использования бюджетных средств  и оценка эффективности  и результативности  подпрограммы  №2 «Развитие малого и среднего предпринимательства в Лесозаводском городском округе» за 2014  год.
Основной целью подпрограммы №2 «Развитие малого и среднего предпринимательства в Лесозаводском городском округе» (далее – подпрограмма) является создание благоприятных условий, способствующих развитию и устойчивому функционированию малого и среднего предпринимательства на территории Лесозаводского городского округа.
Для достижения указанных целей подпрограммы планируется осуществление следующих задач:
      - увеличение количества субъектов малого предпринимательства;
      - увеличение доли оборота малых предприятий в обороте организаций Лесозаводского городского округа по всем видам экономической деятельности;
      - увеличение оборота субъектов малого и среднего предпринимательства
В целях достижения поставленных целей и задач выделяются приоритетные виды деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства для оказания поддержки:
- производство товаров (работ, производственных видов услуг);
- сельское хозяйство и предоставление услуг в этой области;
- здравоохранение и предоставление социальных услуг;
- образование.
Источниками финансирования мероприятий подпрограммы являются средства федерального, краевого и местного бюджетов. На реализацию мероприятий подпрограммы на 2014 год были утверждены ассигнования  местного бюджета в сумме 1000,0 тыс. руб. В целях софинансирования мероприятий подпрограммы Лесозаводскому городскому округу были предоставлены субсидии на финансовую поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе:
·  из федерального бюджета в сумме 3459,1 тыс.руб.,
· из краевого бюджета – 847,35 тыс.руб.
Определение  получателей бюджетных субсидий  производится  Координационным советом в области развития малого и среднего предпринимательства Лесозаводского городского округа. Получателями субсидии в 2014 году являются  35 субъектов малого предпринимательства (подано 36 заявок, 1 отклонена).  На реализацию подпрограммы в 2014 году  направлены бюджетные ресурсы в общей сумме 5306,4 тыс. руб., в том числе: 
-в виде  субсидии субъектам малого предпринимательства, связанные с началом                  предпринимательской деятельности – 4137,9 тыс. руб., в т. ч.: из федерального бюджета 2890,6 тыс. руб., из краевого  бюджета 547,3  тыс. руб., из местного бюджета 700 тыс. руб., количество участников мероприятия: 22 субъекта.
- на финансовую поддержку в виде возмещения лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) - 300 тыс. руб., в т. ч.:  из федерального бюджета 100 тыс. руб., из краевого  бюджета 100 тыс. руб., из местного бюджета 100 тыс. руб., количество участников мероприятия: 3 субъекта.
- на финансовую поддержку в виде возмещения затрат, связанных с уплатой  процентов по кредитам, привлеченным в российских кредитных   организациях – 868,5 тыс. руб., в т. ч.: из федерального бюджета 468,5 тыс. руб., из краевого  бюджета 200  тыс. руб., из местного бюджета 200 тыс. руб., количество участников мероприятия: 10 субъектов.
Наибольший удельный вес в общем объеме   финансовой поддержки приходится  на  следующие виды деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства: розничная торговля – 36,6%, сельское хозяйство – 31,6%, услуги – 22,4%, общественное питание  - 9,4%. 
По результатам контрольного мероприятия  выявлен ряд нарушений и недостатков, а именно:
- в ходе анализа представленных получателями субсидии документов установлено, что в нарушение требований Порядка предоставления субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства Лесозаводского  городского округа субсидия предоставлена  ИП Омельяненко М.В.  - при отсутствии подтверждающего  оплату товара документа (документ представлен после вручения акта проверки) ;  ООО «Восход»  - не произведен расчет   суммы затрат на уплату процентов  в размере  одной второй ставки   рефинансирования (учетной ставки) Центрального банка Российской Федерации,    действовавшей на дату предоставления кредита.
- Реестр субъектов малого предпринимательства - получателей муниципальной поддержки ЛГО  за 2014 год на официальном сайте администрации ЛГО  в сети Интернет размещен с нарушением срока, установленного п. 6 Положения о ведении реестра.
- договор о предоставлении субсидии, который заключается с субъектом МСП при предоставлении финансовой поддержки, не содержит условие об обязательной проверке главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств, предоставляющим субсидию, и органом государственного (муниципального) финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий их получателями.
- после получения финансовой поддержки субъектами МСП   не предоставляются сведения о численности наемных работников  и сумме полученной выручки, что  не позволяет оценить реальную картину достижения целей и задач подпрограммы, ориентированных на создание новых рабочих мест, объемов производства товаров и услуг, реализованных населению.
       - система целевых индикаторов требует доработки. Отсутствие официальной статистической отчетности по малому и среднему предпринимательству, в частности о численности и обороте малых и средних предприятий, не позволяет провести анализ данных, характеризующих состояние и эффективность вышеуказанных субъектов хозяйственной деятельности. 
Суммовая оценка установленных нарушений составляет  73,2 тыс.руб.   
Проверкой сделан вывод, что ожидаемая эффективность от реализации подпрограммы достигнута частично, планируемое количество зарегистрированных субъектов малого предпринимательства недостигнуто (93,2%), не выполнение составило 102 единицы.  Кроме того, отсутствие информации о численности наемных работников  и сумме полученной выручки субъектов МСП после предоставления субсидии, не позволяет провести оценку результатов подпрограммы  и бюджетной эффективности расходов.  
По результатам контрольного мероприятия направлено Представление в адрес главы администрации Лесозаводского городского округа
Контрольно-счетной палатой 03.08.2015 получена информация  от администрации ЛГО о принятых мерах по устранению нарушений, выявленных контрольным мероприятием, в частности: в форму договора о предоставлении субсидий внесены изменения с учетом замечаний Контрольно-счетной палаты, целевые индикаторы пересмотрены и изменены, будут соблюдаться сроки  размещения Реестра на официальном сайте администрации ЛГО  в сети Интернет.



