ИНФОРМАЦИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ
«Проверка использования средств субсидий, выделенных на обеспечение земельных участков, предоставленных на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, инженерной инфраструктурой; на проектирование, строительство подъездных автомобильных дорог, проездов к земельным участкам, предоставленным на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей и гражданам, имеющим двух детей, а также молодым семьям в рамках исполнения семьям в рамках исполнения муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем отдельных категорий граждан и развитие жилищного строительства на территории Лесозаводского городского округа» за 2015-2016 годы и текущий период 2017 года»
Подпрограмма «Обеспечение земельных участков, предоставленных на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, под строительство индивидуальных жилых домов, инженерной инфраструктурой на 2014-2020 годы» (далее – подпрограмма №1) разработана в целях поддержки многодетных семей в соответствии с Законом  Приморского края № 837-КЗ от 08.11.2011 года «О бесплатном предоставлении земельных участков гражданам, имеющих трех и более детей, в Приморском крае».
Основной целью подпрограммы является гарантированное обеспечение земельными участками многодетных семей в Лесозаводском городском округе для индивидуального жилищного строительства с развитой инфраструктурой.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

За проверяемый период администрацией Лесозаводского городского округа на реализацию подпрограммы были направлены бюджетные средства в сумме 6023,9 тыс. руб., в том числе в 2015 году – 544,1 тыс. руб., в 2016 году – 5479,8 тыс. руб. Из них на проектирование дороги направлено 1023,9 тыс. руб. (местный бюджет), на строительство инженерной инфраструктуры – 5000 тыс. руб. (местный бюджет – 1000 тыс. руб., краевой бюджет -4000 тыс. руб.).

В соответствии с планом реализации муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем отдельных категорий граждан и развитие жилищного строительства на территории Лесозаводского городского округа» №1 с 2015 года было запланировано выполнение мероприятий: строительство внутриквартальной дороги и подъездной автомобильной дороги (2015-2017гг), строительство линий и объектов электропередач (2015-2018гг), строительство сетей и объектов водоснабжения (2015-2018гг).

В 2015 году строительство дороги и инженерной инфраструктуры не было начато в связи с отсутствием утвержденной проектно-сметной документации на строительство дорог (проектно-сметная документация оказалась не соответствующей, не были предусмотрены зоны под сети электроснабжения и водоснабжения). По истечении 5-ти месяцев после изготовления проектной документации были заключены контракты на доработку проектно-сметной документации без проведения конкурентных процедур (МК №№201-204 от 01.09.2015).


Строительство дорог в 2016 году также не начато. В связи с тем, что оплата за экспертизу проектных работ была осуществлена позже планируемого срока, положительное заключение государственной экспертизы было получено позже срока, установленного для предоставления документов на получение субсидии из краевого бюджета.

По договору об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям (от 09.06.14 №88/51) в 2016 году присоединено к электрическим сетям 46 планируемых к строительству домов. Присоединение к остальным 31 земельным участкам планируется в 2017 году. 

Договор о подключении (технологическом присоединении) к централизованной системе холодного водоснабжения (от 03.12.14 №56/173) с учетом внесенных дополнительных соглашений выполняется в три этапа (2017 год - подключение 10 планируемых к строительству одноквартирных жилых домов, 2018 год - 45, 2019 год – 22).

На 2017 год бюджетной росписью Лесозаводского городского округа  по состоянию на 01.08.2017 предусмотрены бюджетные ассигнования на строительство дорог в сумме 5000 тыс. руб. (1000 тыс. руб. - из средств местного бюджета, 4000 тыс. руб. – краевого бюджета), на строительство инженерной инфраструктуры - в размере 8560 тыс. руб. (1850 тыс. руб. из средств местного бюджета, 6710 тыс. руб. – краевого бюджета).

На момент проверки работы по реализации подпрограммы №1 в 2017 году не проводились, оплата не осуществлялась.

В целом исполнение программных мероприятий подпрограммы №1 проводится неэффективно, цели подпрограммы достигнуты частично.

Согласно приложения о показателях (индикаторов) муниципальной программы с 2014 по 2019 годы установлен один показатель (вовлечение в оборот земельных участков), который не отражает достижение поставленных целей и задач программы. В результате оценка эффективности за 2015 год составила 161,9%, однако фактически ожидаемые результаты не были достигнуты.


Кроме того, исходя из имеющихся показателей (индикаторов) оценка хода реализации подпрограммы будет невозможна в период 2017-2019 годы в виду нулевых значений показателей.

В результате проверки установлены нарушения условий заключенного муниципального контракта на разработку и утверждение проектно-сметной документации, Федерального закона N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок" (изменение существенных условий).


В результате перечисления в 2014 году авансового платежа в сумме 780 тыс. руб. по договору технологического подключения к электрическим сетям, на 01.01.2017 имеется дебиторская задолженность в сумме 104,3 тыс. руб., что является неэффективным расходованием бюджетных средств, так как не соответствуют принципу результативности и эффективности использования бюджетных средств, установленному ст. 34 БК РФ.


По результатам рассмотрения акта проверки Управлением имущественных отношений администрации Лесозаводского городского округа представлен протокол разногласий от 20.09.2017. Контрольно-счетной палатой протокол разногласий рассмотрен, доводы и пояснения приняты частично.


В адрес главы Лесозаводского городского округа, председателя Думы 11.10.2017 был направлен отчет о результатах контрольного мероприятия.


Представление №12 от 11.10.2017, направленное в адрес УИО, рассмотрено, все замечания по акту проверки учтены. Согласно информации от 19.10.2017 заключен контракт на строительство дорог с ООО «Регион ВЛ».
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