ИНФОРМАЦИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

«Проверка эффективности  и результативности использования средств субсидий, выделенных из бюджета на обеспечение деятельности муниципальных учреждений МОБУ ДО «Детская школа искусств ЛГО», МБУК «ЦБС» в рамках муниципальной программы «Сохранение и развитие культуры на территории Лесозаводского городского округа» за 2018 год»

Проверка включена в план работы на 2019 год по предложению Думы ЛГО для анализа финансово-хозяйственной деятельности библиотечной системы и школы искусств. Проверка проведена за 2018 год.
За 2018 год сумма кредиторской задолженности по учреждениям увеличилась на 3129,8 тыс. руб. и составила 11281,9 тыс. руб. (МБУК «ЦБС» – 5091,1 тыс. руб., МОБУ ДО ДШИ – 6190,8 тыс. руб.).

Причиной увеличения задолженности за 2018 год является недофинансирование текущих расходов и непогашение кредиторской задолженности предыдущих периодов. 

Основную сумму задолженности составляет задолженность по страховым взносам 8619,7 тыс. руб. или 76,4%. Увеличение задолженности по страховым взносам по учреждениям происходит ежегодно с 2015 года.

В 2018 году финансирование на оплату страховых взносов осуществлялось в несоответствующем размере, ниже установленного законодательством. В течение года лимиты на заработную плату увеличивались, на страховые взносы уменьшались. Вследствие чего, у учреждений увеличилась кредиторская задолженность по уплате страховых взносов на 2724,4 тыс. руб. или на 46,2%. 

По причине неоплаты задолженности по страховым взносам операции по лицевому счету у учреждений приостановлены федеральным казначейством.

Доходы, поступившие от приносящей доход деятельности МБУК «ЦБС» за 2018 год составили 43,3 тыс. руб., что недостаточно для обеспечения необходимых потребностей учреждения. Кроме страховых взносов в 2018 году не были профинансированы необходимые расходы на пожарную безопасность, укрепление материально-технической базы, установку оборудования для граждан с ограниченными возможностями, погашение кредиторской задолженности по страховым взносам, теплоснабжение. В связи с закрытием счета все платежи по библиотеке проводились через учреждение МБУК «КДЦ».
Сумма доходов, поступивших от приносящей доход деятельности МОБУ ДО ДШИ составила 5227,26 тыс. руб. в основном за счет родительской платы. С этих средств в 2018 году оплачивались все расходы на содержание имущества, укрепление материально-технической базы, частично страховые взносы, стимулирующие преподавателям, кроме теплоснабжения.
Неуплата кредиторской задолженности ведет к дополнительным расходам бюджета городского округа. Сумма на уплату пени и судебных издержек по учреждениям составила 747,5 тыс. руб., что является неэффективным использованием бюджетных средств.

Сокращение финансирования на обеспечение деятельности учреждений, неуплата кредиторской задолженности приводит к ухудшению финансового состояния бюджетных учреждений.

Проверкой установлены следующие замечания и нарушения:
- из числа объектов недвижимого имущества, переданного учреждениям в оперативное управление, либо в постоянное (бессрочное) пользование имеются объекты, право пользования которых не было зарегистрировано в Росреестре;
- установлены нарушения в области методологии ведения бюджетного учета;
- нарушение порядка формирования и опубликования плана ФХД;
- установлены замечания и нарушения по формированию и исполнению муниципального задания на оказание муниципальных услуг, в том числе применение некорректных показателей;
- в нарушение Бюджетного кодекса главным распорядителем не утверждены нормативные затраты на оказание муниципальных услуг, в нарушение закона №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в течение года объем субсидии учреждениям уменьшился, при этом показатели муниципального задания оставались неизменными.

 - при проверке расходов на оплату труда ДШИ установлены суммы, выплаченные за счет средств местного бюджета в размере, превышающем установленными локальными актами учреждения в сумме 172,2 тыс. руб.
- также установлены другие нарушения.
По результатам проверки направлены представления в адрес учреждений и главного распорядителя МКУ «Управление культуры, молодежной политики и спорта».

Согласно информаций учреждений замечания и рекомендации приняты к сведению и исполнению. 
Согласно информации главного распорядителя, расчет нормативных затрат для подведомственных учреждений находится в стадии разработки, ДШИ рекомендовано принять меры по возмещению бюджетных средств.

