ИНФОРМАЦИЯ
О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Проверка законного и  результативного использования средств бюджета на муниципальную программу «Развитие образования на территории Лесозаводского городского округа на 2014-2017 годы» по подпрограмме «Развитие системы общего образования ЛГО на 2014-2017 годы» и по подпрограмме «Развитие дополнительного образования» за 2014 год. проводилась в соответствии с планом работы КСП на 2015 год .

По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:  
Для реализации программных мероприятий в 2014 году, закупки товаров работ (услуг) для муниципальных бюджетных учреждений общего и дополнительного образования проводились на условиях действующего до 01.01.2014 Федерального Закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее Закон 94-ФЗ) и Федерального Закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от  05.04.2013 № 44-ФЗ (далее Закон 44-ФЗ). 

По результатам аудита закупок установлено, что при заключении договоров/контрактов бюджетными учреждениями общего и дополнительного образования Лесозаводского городского округа допускались нарушения касающиеся:

- определения ответственности поставщиков за неисполнение договорных условий;  
- определения порядка приемки товаров, выполненных работ (услуг);

- определения порядка возврата обеспечения по договору/контракту; 

 
Также по  результатам проверки информации официального сайта www.zakupki.gov.ru в 16 случаях из  23 конкурентных закупок установлены нарушения  порядка размещения сведений о заключенных договорах/контрактах. 

Согласно результатам аудита, основную часть закупок учреждения общего и дополнительного образования Лесозаводского городского округа проводят способом размещения заказов у единственного поставщика(подрядчика), при этом наблюдаются факты искусственного дробления заказов, как способ ухода от проведения закупок конкурентными методами, что снижает эффективность использования бюджетных средств.
Для проверки фактического исполнения мероприятий подпрограмм была проведена проверка МОБУ «СОШ № 34 ЛГО» и МОБУ «ДОД ДЮСШ ЛГО». При проверке первичных учетных документов нарушений в порядке расходования бюджетных средств не установлено. При фактическом осмотре результатов выполненных работ по замене оконных блоков в МОБУ «СОШ № 34 ЛГО», нарушений также не установлено.
Согласно представленному годовому отчету отдела образования Лесозаводского городского округа, при реализации мероприятий подпрограммы «Развитие системы общего образования Лесозаводского городского округа на 2014-2017 годы» и подпрограммы «Развитие системы дополнительного образования, отдыха и оздоровления детей и подростков Лесозаводского городского округа на 2014-2017 годы» заданные параметры эффективности достигнуты. Однако, Контрольно-счетной палатой рекомендовано МКУ «Управление образования ЛГО» изменить порядок расчета целевого индикатора «Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве общеобразовательных учреждений», что позволит дать более объективную оценку результатам исполнения программных мероприятий. 
При подписании акта проверки со стороны МКУ «Управление образования», были представлены пояснения, в которых отображалось несогласие по некоторыми выводами акта. Пояснения   Контрольно-счетной палатой были рассмотрены, возражения МКУ «Управление образования ЛГО»  приняты частично, о чем учреждение было уведомлено  соответствующим образом.

В адрес  директора Муниципального казенного  учреждения «Управление образования Лесозаводского городского округа» направлено представление  от 02.11.2015г.  для недопущения 
подобных нарушений в будущих периодах.

Контрольно-счетной палатой 10.11.2015 получена информация  от МКУ «Управление образования Лесозаводского городского округа» о принятых мерах по не допущению нарушений, выявленных контрольным мероприятием.
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