ИНФОРМАЦИЯ

О РЕЗУЛЬТАТАХ КОНТРОЛЬНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Контрольное мероприятие «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств, направленных в 2016 году на реализацию подпрограммы №3 «О переселении граждан из аварийного жилищного фонда Лесозаводского городского округа на 2014-2019 годы муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем и качественным жильем отдельных категорий граждан и развитие жилищного строительства на территории Лесозаводского городского округа на 2014-2019 годы» проведено в соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Лесозаводского городского округа на 2016 год. 
В 2016 году продолжалось финансирование строительства двух домов по этапу 2014 года. Контракт на долевое участие по этапу 2015 года был заключен в декабре 2015 года, но строительство домов не осуществлялось. В марте 2016 года контракт был расторгнут по соглашению сторон. Затем муниципальный контракт был заключен сентябре 2016 года с ООО  ГК ТриО со сроком сдачи домов 26.12.2016.

Таким образом, проверка осуществлялась в отношении программы переселения по этапу 2014 года. По результатам контрольного мероприятия были установлены следующие нарушения: 

- оплата по контракту, в нарушение бюджетного законодательства, осуществлялась на счета субподрядчиков минуя застройщика,

- оплата осуществлялась без предоставления подрядчиком локального сметного расчета стоимости выполненных работ.

- в нарушение контракта до подписания акта приема-передачи жилых помещений  произведена промежуточная оплата в сумме 60 млн. руб. с превышением установленного  контрактом предела 90% или на 1,5 млн.руб. больше.

- неэффективные расходы бюджета на оплату неустойки составили  198,6 тыс. руб. 

- порядка 3600 тыс. руб. бюджетных средств оплачено за фактически не выполненные работы по благоустройству и озеленению, что является неэффективным расходованием средств, осуществленным в нарушение законодательства.

- в нарушение бюджетного законодательства объемы финансирования подпрограммы ответственным исполнителем приводились в соответствие решению о бюджете несвоевременно.

В соответствии с подпрограммой "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Приморском крае" на 2013 - 2020 годы государственной программы Приморского края по этапу 2014 года планируемая дата окончания переселения граждан по Лесозаводскому городскому округу установлена 31.12.2015 года. 

Несмотря на неоднократное продление срока исполнения контракта заключенного с ООО Алгоритм, жилые дома не были достроены и введены в эксплуатацию к установленному сроку (до 31.12.2015г.). 

К ООО Алгоритм администрацией предъявлен иск за неисполнение сроков строительства в размере неустойки, рассчитанной  за период с 1 января по 22 апреля  2016 года. Контрольно-счетной палатой  в ходе проверки  установлено, что за период с 23.04.2016 по 12.07.2016 не предъявлена неустойка (пеня) в сумме 1841,6 тыс. руб. за несвоевременное исполнение застройщиком обязательства, предусмотренного контрактом, что является упущенной возможностью пополнения бюджета. 

В  ходе проверке установлены также нарушения законодательства в сфере закупок, по размещению информации  в ЕИС госзакупок.
По результатам контрольного мероприятия направлено Представление Контрольно-счетной палаты от 26.10.2016 в адрес главы администрации Лесозаводского городского округа. В ответе от 29.11.2016 не отражена информация  о принятых мерах по нарушениям и замечаниям. На повторный запрос предоставлен ответ от 22.12.2016, в котором указано, что сотрудникам администрации разъяснено о недопущении нарушений законодательства, о мерах осуществления надлежащего контроля за исполнением условий муниципальных контрактов, в отношении ООО «Алгоритм» готовятся документы в суд, 16 декабря 2016 года начато переселение граждан в новые дома, дополнительные соглашения к муниципальному контракту размещены в ЕИС 06.12.2016.
